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Труби ХТЗ – у складі магістрального газогону «Середня
Азія – Китай»

Харцизький трубний завод Групи Метінвест (Донецька область, Україна) виготовив більше 1 млн тонн

труб великого діаметру для будівництва магістрального газопроводу «Середня Азія – Китай».

Харцизький трубний завод Групи Метінвест є постачальником труб великого діаметру для всіх учасників

транснаціонального проекту із будівництва магістрального газогону «Середня Азія - Китай». На даний

момент більше 1 мільйону тонн труб відвантажено для ділянок «Узбекистан - Китай», «Казахстан -

Китай» і газопроводу «Бейнеу - Бозой - Шимкент».

 Окрім того, харцизькі труби будуть використані при будівництві гілки С магістрального газогону

«Середня Азія – Китай». Дана гілка пролягає по території Узбекистану, Казахстану й Туркменії, та

призначена для збільшення транзиту середньоазійського газу до Китаю. Загальна її довжина складає 1840

км. Проектна потужність гілки С складатиме 25 млрд м3 газу на рік. Її запуск призначений на 2014 рік.

 Для будівництва гілки С Харцизький трубний завод поставив одношовні труби діаметром 1219 мм зі

сталі підвищеної категорії міцності Х80 із зовнішнім антикорозійним та внутрішнім епоксидним

покриттям. Труби виготовлені у відповідності до вимог технічних специфікацій замовника, що базуються

на вимогах міжнародних стандартів API Spec 5L (рівень PSL 2), CSA Z 245.21 и API RP 5L2.

 - Харцизький трубний завод вкотре якісно та у строк виконав важливе замовлення. Відповідність нашої

продукції усім сучасним вимогам уже визнана на міжнародному рівні. У той же час, ми розуміємо, що у

подальшому для освоєння важкодоступних родовищ будуть потрібні принципово нові труби, здатні

витримати випробування різкими змінами температур, підвищеним робочим тиском, корозійною

активністю речовин, що транспортуються. Професіонали Харцизького трубного заводу слідкують за

усіма нововведеннями в області виробництва зварних труб та готові освоювати їх максимально швидко у

відповідності до вимог замовника, - зазначив генеральний директор ХТЗ Павло Узбек.

 Харцизький трубний завод Групи Метінвест є одним з найбільших світових виробників труб великого

діаметру. Наразі завод виробляє більше 500 типорозмірів стальних електрозварних прямошовних труб для

магістральних газо- та нафтопроводів, теплових мереж. ХТЗ першим серед підприємств української

трубної промисловості отримав сертифікат, що засвідчує відповідність процесу зварювання вимогам

міжнародного стандарту ISO 3834-2. Загалом якість продукції Харцизького трубного заводу відзначена 12

сертифікатами відповідності інститутів та лабораторій усього світу – США, Канади, Польщі, Росії,

Франції, Бразилії та інших. Тільки у поточному році Харцизький трубний завод Групи Метінвест

успішно пройшов аудит польського інституту дослідження та сертифікації «Zetom», канадського органу

сертифікації SAI Global, німецького сертифікаційного органу TUV NORD, російського органу із

сертифікації АС «Російський Регістр». 
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